

## Kupní smlouva č. 1820000954

uzavřená v souladu s ustanovením § 2085 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění mezi:

### **Wotan Forest, a.s.**

Rudolfovská tř. 202/88, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice, Česká republika  
IČ 260 60 701

DIČ: CZ26060701

Zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích oddíl B, vložka 1306

Zastoupená

Číslo účtu:188265907/0300

Datová schránka: aamexvt

**dále jen prodávající**

a

obch. firma/název: Městské lesy Žatec

sídlo. Holedeč 50, 438 01 Žatec

IČO: 49123840

DIČ: CZ49123840

Zápis v OR:

Zastoupená:

**dále jen kupující**

Prodávající zavazuje dodat kupujícímu a převést na něho vlastnické právo k níže uvedenému zboží a kupující se zavazuje níže uvedené zboží převzít a zaplatit kupní cenu dle podmínek dále v této smlouvě dohodnutých:

Specifikace zboží:

Druh zboží	Rozměry	množství	Kupní cena / ks	Celková kupní cena
Smrk ztepilý – p.k.	36-50cm	5 300ks	6,80 Kč	36 040,-- Kč
Bor. lesní – p.k.	15-25cm	22 000ks	2,50 Kč	55 000,-- Kč
Smrk ztepilý – p.k.	26-35cm	4 000ks	6,00 Kč	24 000,-- Kč

**Cena:** Kupní cena se sjednává dohodou a je uvedena u jednotlivých druhů zboží. Kupní ceny jsou uvedeny bez DPH, která k nim bude připočtena dle platných právních předpisů

### **Splatnost kupní ceny:**

Prodávajícímu vzniká právo účtovat kupujícímu kupní cenu za dodané zboží stanovenou v této smlouvě okamžikem dodání zboží kupujícímu nebo prvním dnem prodlení kupujícího s převzetí dodávaného zboží. Kupní cenu dodaného zboží vyúčtuje prodávající kupujícímu daňovým dokladem-fakturou vystaveným v souladu s dodacím listem potvrzeným kupujícím, nebo smluvním přepravcem kupujícího. Za den zaplacení kupní ceny se považuje den připsání její celkové výše (vč. DPH) na bankovní účet prodávajícího nebo den převzetí částky odpovídající celkové výši kupní ceny v hotovosti prodávajícím. Lhůta splatnosti faktury činí 14dní ode dne jejího vystavení.

**Místo plnění:** Wotan Forest, a.s. – lesní školka Klášterec nad Ohří

**Parita dodání:** lesní školka Klášterec nad Ohří

**Dodací termín:** 16.4. – 31.5. 2018

**Přejímka zboží:** Zboží bude předáno na základě fyzické přejímky zboží uskutečněné mezi oprávněnými zaměstnanci prodávajícího a kupujícím nebo oprávněnými zaměstnanci kupujícího, příp. dopravcem zajištěným kupujícím, přičemž výsledek fyzické přejímky zboží musí být vyznačen v dodacím listu, který obě strany potvrdí. Dodací list musí obsahovat zejména číslo dodacího listu,

množství dodaného zboží dle dřevin a sortimentů, počet kusů, a podpis zástupce kupujícího a prodávajícího. Prodávající se zavazuje předat kupujícímu veškeré doklady, jež jsou nutné k převzetí zboží a to v termínu vlastní dodávky zboží.

**Nebezpečí škody na zboží a vlastnické právo:** Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží od prodávajícího nebo okamžikem kdy umožní kupujícímu ve sjednaném termínu dodání disponovat s předmětným zbožím ve stanoveném místě a kupující je v prodlení s převzetím dodávaného zboží. Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží úplným zaplacením kupní ceny zboží.

**Odpovědnost za vady:** Prodávající je povinen dodat zboží v množství, jakosti a provedení, jež určuje tato smlouva. Jestliže prodávající poruší své uvedené povinnosti, vznikají kupujícímu nároky z odpovědnosti za vady, které se řídí touto smlouvou a ustanoveními § 2099 a násl. zák. č. 89/2012 Sb. Kupující je oprávněn uplatnit nároky z odpovědnosti za vady zboží pouze písemným oznámením doručeným prodávajícímu. Povinnost reklamovat zjevné vady zboží má kupující nejpozději při převzetí zboží. Za vady zjevné se přitom považují nedodržení druhu, množství a jakosti zboží.

Kupující je povinen vadné zboží uložit zvlášť a označit tak, aby nebyla možná záměna s jiným zbožím.

**Ostatní ustanovení:** Právní vztahy neupravené touto objednávkou se řídí prvním řádem České republiky, zejména pak příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních.

Nedílnou součástí této smlouvy jsou obchodní a dodací podmínky společnosti Wotan Forest, a.s. pro prodej sadebního materiálu účinné ke dni podpisu této smlouvy.

Smluvní strany prohlašují, že tato objednávka byla sepsána na základě pravdivých údajů, dle jejich pravé a svobodné vůle. Dále prohlašují, že objednávka nebyla uzavřena pod nátlakem ani v tísní, že si ji řádně přečetly a na důkaz tohoto připojují zástupci smluvních stran své podpisy.

V Klášterci nad Ohří, dne 16. 4. 2018

Prodávající:

Jméno a příjmení:

**Wotan Forest, a.s.**  
Rudolfovská 202/88, České Budějovice 4  
370 01 České Budějovice  
IČ 26060701 DIČ CZ26060701

-103-

**MĚSTSKÉ LESY ŽATEC**  
Holedeč 50, 438 01 Žatec  
tel.: 415 714 172  
IČO: 49123840  
DIČ: CZ49123840

## Úvodní ustanovení

Těmito obchodními podmínkami se řídí závazkové vztahy při prodeji mezi společností Wotan Forest, a.s. (dále jen **prodávající**) a odběrateli jeho výrobků, kteří jsou podnikateli a uzavírají smluvní vztah v rámci svého podnikání (dále jen **kupující**), pokud nebyly upraveny jinak ve smluvním vztahu (dále jen **SV**). Ústní či písemná ujednání učiněná před podpisem SV oběma stranami se stávají neplatnými, pokud nebyla zahrnuta do SV nebo pokud nejsou v souladu s těmito „Všeobecnými obchodními a dodacími podmínkami společnosti Wotan Forest, a.s., Divize dřevařská a Divize plošných materiálů“ (dále jen „**VOP**“). Právní vztahy neupravené v těchto VOP se řídí občanským zákoníkem a ostatními účinnými právními předpisy ČR.

### 1. Vznik a změna smluvního vztahu

- 1.1. Podmínkou uzavření smluvního vztahu je potvrzení obdržené objednávky kupujícího prodávajícím bez výhrad. Je vyloučeno přijetí objednávky s dodatkem nebo odchylkou, tedy, nebude se aplikovat věta první ust. § 1740 odst. 3 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. lhůta pro potvrzení objednávky prodávajícím činí 5 pracovních dnů. Objednávky jsou kupujícím zasílány formou e-mailové zprávy nebo písemně objednávkou a stejným způsobem jsou prodávajícím potvrzovány. V případě, že není objednávka prodávajícím v tomto termínu potvrzena, k uzavření SV nedojde.
- 1.2. SV je uzavřen, dohodnou-li se prodávající a kupující na celém jeho obsahu.
- 1.3. Jestliže se prodávající a kupující dohodnou na změně či zrušení SV, musí tak učinit písemně.

### 2. Kupní cena, platební podmínky

- 2.1. Kupní cena se sjednává dohodou a je uvedena u jednotlivých druhů zboží. Kupní ceny jsou uvedeny bez DPH, která k nim bude připočtena dle účinných právních předpisů.
- 2.2. Dohodnuté ceny jsou stanoveny s paritou dle INCOTERMS 2010. Není-li v potvrzené objednávce dohodnuto jinak, rozumí se parita dodání EXW provozovna prodávajícího.
- 2.3. Proávajícímu vzniká právo účtovat kupujícímu kupní cenu za dodané zboží okamžikem dodání zboží kupujícímu nebo prvním dnem prodání kupujícího s převzetím dodávaného zboží. Kupní cenu dodaného zboží vyúčtuje prodávající kupujícímu daňovým dokladem-fakturou vystaveným v souladu s dodacím listem potvrzeným kupujícím, nebo smluvním přepravcem kupujícího. Splatnost faktur je dohodnuta v potvrzené objednávce a je počítána od data vystavení daňového dokladu. Daňové doklady budou doručovány na adresu kupujícího. Při pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena třetí den po jejím odeslání. V případě, že kupující neobdrží fakturu do sedmi dnů od dodání zboží je povinen neprodleně informovat prodávajícího.
- 2.4. Kupující zaplatí kupní cenu prodávajícímu v době splatnosti uvedené v potvrzené objednávce. Není-li splatnost dohodnuta v potvrzené objednávce, činí 30 dnů ode dne vystavení faktury. Za den zaplacení kupní ceny se považuje den připsání její celkové výše (vč. DPH) na bankovní účet prodávajícího nebo den převzetí částky odpovídající celkové výši kupní ceny v hotovosti prodávajícím.
- 2.5. V případě, že bylo písemně dohodnuto skonto za platbu, musí být platba připsána ve prospěch kupujícího nejpozději v poslední den dohodnuté lhůty splatnosti. Při nedodržení této lhůty se kupující zavazuje doplatit již strhnuté skonto.
- 2.6. Pokud neuhradí kupující fakturovanou částku ve sjednané době splatnosti, uhradí kupující prodávajícímu smluvní úrok z prodání ve výši 0,05% z dlužné částky za každý započatý den prodání. Tento smluvní úrok z prodání je splatný ve lhůtě 14 dnů ode dne jeho vyúčtování prodávajícím.
- 2.7. Pokud má kupující vůči prodávajícímu jakékoliv dluhy po splatnosti, má prodávající právo s okamžitou účinností zastavit další dodávky až do doby sjednání nápravy ze strany kupujícího. Neplněním dodávek dle předcházející věty není porušením SV a prodávající nenese odpovědnost za případně tím způsobené škody.
- 2.8. V případě vzniku započitatelné pohledávky se obě smluvní strany dohodly, že prodávající může provést zápočet všech pohledávek.
- 2.9. Bude-li kupující v prodání s úhradou kupní ceny nebo jakékoli její části delším než 14 dnů, má se za to, že podstatným způsobem došlo k porušení SV.
- 2.10. Pokud v období od uzavření SV do okamžiku realizace dodávky zboží dojde ke zvýšení nebo novému zavedení veřejnoprávních poplatků (např. daní, cla apod.), nebo budou zvýšeny či nově zavedeny další náklady na dopravu, výrobu nebo prodej zboží, uvedeného ve SV, zvyšuje se odpovídajícím způsobem kupní cena, kterou hradí kupující. Novou výši kupní ceny prodávající kupujícímu oznámí a takto stanovená výše kupní ceny je pro kupujícího závazná, neoznámí-li do tří (3) pracovních dnů písemně prodávajícímu, že s nově stanovenou výší kupní ceny nesouhlasí. Toto pravidlo platí také tehdy, jestliže předmětné poplatky nebo náklady nebudou zvlášť účtovány vedle ceny. Jestliže takovéto přenesení úhrady poplatků na kupujícího je zákonem zakázáno, je prodávající oprávněn odstoupit od SV.

### 3. Dodací podmínky

- 3.1. Kupující je povinen objednané zboží ve sjednaném termínu a místě převzít nebo zabezpečit jeho převzetí. Bude-li kupující v prodání s převzetím zboží o více jak 14 kalendářních dnů, má se za to, že podstatným způsobem došlo k porušení SV. Při prodání kupujícího je prodávající oprávněn zboží podléhající výhradně jeho vlastnickému právu podle své volby na náklady kupujícího vzít zpět a/nebo prodat, přičemž kupující je povinen prodávajícímu uhradit případný rozdíl mezi realizovanou cenou a kupní cenou sjednanou ve smluvním vztahu s kupujícím.
- 3.2. Proávající splní svůj závazek dodat objednané zboží v okamžiku, kdy toto zboží řádně a včas předá kupujícímu v místě nebo způsobem určeným v SV nebo kdy umožní kupujícímu ve sjednaném termínu dodání disponovat s předmětným zbožím ve stanoveném místě a kupující je v prodání s převzetím dodávaného zboží. Zboží bude předáno na základě fyzické příjemky zboží skutečně mezi oprávněnými zaměstnanci prodávajícího a oprávněnými zaměstnanci kupujícího či dopravcem zajištěným prodávajícím nebo kupujícím, přičemž výsledek fyzické příjemky zboží musí být vyznačen v dodacím listu, který obě strany potvrdí. Dodací list musí obsahovat zejména číslo dodacího listu, množství dodaného zboží dle dřevín a sortimentů, počet množství jednotek, registrační značku vozidla odvážející zboží a podpis zástupce kupujícího a prodávajícího. V případě, že prodávající je držitelem certifikátu PEFC (C-O-C) je povinen označit stupeň certifikace na dodacím listu.
- 3.3. Jestliže je zboží prodávajícím připraveno k odběru, nakládce nebo odeslání, ale v důsledku přepravních potíží, které vznikly z důvodů, které nespočívají na straně prodávajícího, nemůže být odvezeno, naloženo nebo odesláno, platí, že dodací lhůty jsou dodrženy a obchodní podmínky ze strany prodávajícího jsou splněny.

- 3.4. Proávající se zavazuje předat kupujícímu veškeré doklady, jež jsou nutné k převzetí zboží a to v termínu vlastní dodávky zboží.
- 3.5. Smluvní strany se dohodly, že prodávající má právo v případě vážné překážky dočasně pozastavit kupujícímu dodávky, aniž by byl v prodání s plněním předmětu SV. Proávající je oprávněn zastavit dodávky do doby odstranění této překážky, popřípadě jednostranně snížit celkovou dodávku zboží o dodávky, které by za dobu trvání poruchy měly být kupujícímu dodány. Splní-li dodávku do 14 kalendářních dnů po odstranění překážky, považuje se dohodnutá lhůta za splněnou.
- 3.6. Z důvodů výrobních či přepravních může činit odchylka od smluveného množství až 10%.
- 3.7. Výrobky budou označeny dle zvyklostí prodávajícího.
- 3.8. Pokud nebylo dohodnuto jinak, zabezpečuje přepravu kupující na své náklady. V případě že přepravu zabezpečuje prodávající, je povinen podle svých možností přihlídnout odůvodněným požadavkům kupujícího na zvláštní způsob přepravy. Proávající je povinen vyhovět požadavku kupujícího na změnu přepravních dispozic, pokud lze změnu technick zabezpečit. V obou případech má prodávající právo na úhradu zvýšených nákladů, kter mu tím vzniknou.

### 4. Platnost a zánik smluvního vztahu

- 4.1. SV založený mezi oběma smluvními stranami zaniká, nastane-li některá z níže uvedených právních skutečností:
    - a) písemnou dohodou obou smluvních stran, a to ke dni uvedenému ve SV, jinak ke dni následujícímu po dni uzavření dohody o zániku závazkového vztahu.
    - b) odstoupením od SV, přičemž kterákoli ze smluvních stran je oprávněna od tohoto SV odstoupit, byl-li SV jedním druhem smluvní strany porušena podstatným způsobem, a to vždy po předchozím upozornění na porušení SV s poskytnutím náhradní lhůty k odstranění stavu porušení SV a s upozorněním na možnost odstoupení od SV. Odstoupením SV zaniká ke dni doručení projevu vůle směřujícího k odstoupení od SV. Účinky odstoupení se řídí ustanovením obč. zák.
  - 4.2. Proávající má právo odstoupit od SV zejména:
    - a) nastanou-li okolnosti vylučující odpovědnost. Těmito okolnostmi se rozumí události nezávislé na vůli prodávajícího, a které nelze odvrátit, tj. zejména válka, povstání, stávková události vyšší moci,
    - b) nespíní-li kupující některou ze svých povinností uvedených v SV nebo těchto obchodních podmínkách, zejména nezaplatí-li včas kupní cenu nebo nepřevezme-li ve sjednané lhůtě zboží,
    - c) zhorší-li se hodnota zajištění pohledávek prodávajícího za kupujícího nebo jejíci vymahatelnost.
  - 4.3. V případě uvedeném v předchozím bodu č. 4.2 písm. b) může prodávající zboží prodat třetí osobě s tím, že prodávající má nárok na náhradu škody, která mu vznikla nespíněním dluhu ze strany kupujícího.
- ### 5. Odpovědnost za vady zboží
- 5.1. Proávající je povinen dodat zboží v množství, jakosti a provedení, dle SV. Jestliže prodávající poruší své uvedené povinnosti, vznikají kupujícímu nároky z odpovědnosti za vady, které se řídí VOP a ustanoveními § 2099 a násl. zák. č. 89/2012 Sb.
  - 5.2. Kupující je oprávněn uplatnit nároky z odpovědnosti za vady zboží pouze písemným oznámením doručeným prodávajícímu. Neudělí-li tak, bude toto jednání považováno za porušení povinnosti včasného oznámení vad zboží.
  - 5.3. Povinnost reklamovat zjevné vady zboží má kupující nejpozději při přijímání zboží. Za vady zjevné se přitom považují nedodržení druhu, množství a jakosti zboží.
  - 5.4. Vady skryté je kupující povinen oznámit bez zbytečného odkladu ve sjednané lhůtě nejpozději však ve lhůtě dle zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění. Kupující je povinen oznámit zjištěnou skrytou vadu prodávajícímu písemně ihned po jejich zjištění. Zpráva o vadách musí být kupujícími podána bez zbytečného odkladu písemně a musí v ní být uvedeno, o jaké vady se jedná, nebo jak se projevují.
  - 5.5. Proávající je povinen nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy obdržel reklamaci rozhodnout o způsobu vyřízení reklamace.
  - 5.6. Do doby vyřízení reklamace bude vadné zboží uskladněno odděleně, aby nemohlo dojít k záměně s jiným zbožím. Obě smluvní strany jsou povinny neprodleně sepsat a podepsat reklamační protokol a v něm uvést dohodnutý způsob vyřízení reklamace.
  - 5.7. Kupující je povinen zaplatit prodávajícímu včas celou kupní cenu i v případě, uplatní-li vůči prodávajícímu reklamaci a to i v případě, že vady zboží nebyly doposud odstraněny. Případná sleva z kupní ceny bude uskutečněna formou dobropisu po ukončení reklamačního řízení.
- ### 6. Nebezpečí škody na zboží a přechod vlastnictví
- 6.1. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží od prodávajícího nebo okamžikem, kdy umožní prodávající kupujícímu ve sjednaném termínu dodání disponovat s předmětným zbožím ve stanoveném místě, a to i v případě, že kupující je v prodání s převzetím dodávaného zboží.
  - 6.2. Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží až okamžikem úplného zaplacení kupní ceny zboží včetně ostatních souvisejících nákladů.
- ### 7. Ostatní ujednání
- 7.1. Obě smluvní strany se vzájemně dohodly, že veškerá právní jednání činěná podle SV, jakož i dílčích kupních smluv, jakož i další písemnosti, budou činěny písemnou formou a mohou být doručovány poštou nebo e-mailem, vždy však tak, aby bylo možné zajistit výkaz o doručení písemnosti druhé smluvní straně, popř. odepření přijetí.
  - 7.2. Smluvní strany prohlašují, že adresy uvedené v záhlaví SV jsou současně adresami pro doručování. Smluvní strany se zavazují, že v případě změny sídla či adresy pro doručování se budou bez zbytečného odkladu o takovéto skutečnosti informovat. V případě porušení této povinnosti nesou odpovědnost za škodu, která v důsledku této skutečnosti vznikne.

### 8. Závěrečná ujednání

- 8.1. SV nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
- 8.2. Právní vztahy neupravené v těchto VOP se řídí prvním řádem České republiky, zejména pak příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
- 8.3. Obě smluvní strany se dohodly, že obsah SV i informace vzájemně si poskytnuté v souvislosti s jeho uzavřením jsou důvěrné a že je neprozradí jiné osobě, která by jich mohla využít ve svůj prospěch.
- 8.4. Jakékoliv změny nebo doplnění SV mohou být prováděny po vzájemné dohodě obou smluvních stran, a to písemně, formou dodatku.
- 8.5. Kupující není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu prodávajícího převádět na třetí.
- 8.6. Strany se dohodly, že spory vzniklé z SV i v souvislosti s ním budou řešeny místně příslušným českým soudem podle českého práva.

Tyto obchodní podmínky nabývají účinnosti dne 16.2.2017.

V Českých Budějovicích, dne 16.2.2017

Wotan Forest, a.s.  
Rudolfovská II 202/88, České Budějovice 4, 370 01 České Budějovice  
IČ 260 60 701

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl B, vložka 1306